



Председателем СК России затребован доклад о ходе расследования уголовного дела об оскорблении памяти защитников Отечества в Калужской области



14 июля 2024 года двое жителей Юхновского района Калужской области попытались затушить ногами Вечный огонь, а затем вырвали венки с места захоронения.

Следственными органами СК России по Калужской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ст.354.1 УК РФ (оскорбление памяти защитников Отечества, совершенное публично группой лиц).

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Калужской области Харламову М.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900750>